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 کارائي مديران را مي توان بوسيله نسبتهاي ............ اندازه گيري نمود.-1

 نسبتهاي اهرمي -الف

 نسبتهاي سود سودآوري -ب

 نسبتهاي فعاليت -ج

 نسبتهاي نقدينگي -د

 تفاده مي شود؟براي تعيين ارزش اوراق قرضه از کداميک از نرخهاي زير اس-2

 نرخ بهره اسمي -الف

 نرخ بهره تعديلي -ب

 نرخ بهره توافقي -ج

 بازده تا سر رسيد -د

 کداميک از انواع اوراق بهادار زير با درآمد متغيير مي باشد؟-3

 سهام ممتاز -الف

 اوراق قرضه -ب

 سهام عادي -ج

 اوراق مشارکت -د

 از ......... مي باشد. پيشرفته ترين روش تحليل مخاطره طرحها، استفاده-4

 ضريب تغييرات -الف

 انحراف معيار -ب

 توزيع احتمالي -ج

 ضريب همبستگي -د

 هر چه همبستگي جريان نقدي طرح مورد نظر با جريان نقدي ساير طرحها بيشتر باشد مخاطره آن طرح-5

 کمتر است -الف

 بيشتر است -ب

 تاثيري ندارد -ج

 به بازده طرح بستگي دارد -د

 يک از نرخهاي زير داراي مشکلات پيش بيني بيشتري مي باشد؟کدام-6

 نرخ بازده تا سر رسيد اوراق قرضه -الف

 نرخ بهره اسمي اوراق قرضه -ب

 نرخ بازده سهام عادي -ج

 نرخ بازده سهام ممتاز -د

 جريان نقدي ورودي ناشي از هر طرح برابر است با:-7

 درآمدهاي آتي طرح )سود خالص( -الف

 هاي غير نقدي + درآمدهاي آتي طرح )سود خالص( هزينه -ب

 درآمدهاي آتي طرح )سود خالص(  -هزينه هاي نقدي  -ج

 درآمدهاي آتي طرح )سود خالص( -هزينه هاي غير نقدي  -د

 ؟نمي گيردکداميک از روشهاي ارزيابي طرحهاي سرمايه اي ارزش زماني پول را در نظر -8



 

 

 حسابداري دوره برگشت سرمايه نرخ بازده -الف

 دوره برگشت سرمايه و نرخ بازده دروني -ب

 دوره برگشت سرمايه -ج

 نرخ بازده حسابداري -د

 ؟نمي گيردکداميک از روشهاي ارزيابي طرحهاي سرمايه اي ارزش زماني پول را در نظر -9

 دوره برگشت سرمايه نرخ بازده حسابداري -الف

 دوره برگشت سرمايه و نرخ بازده دروني -ب

 وره برگشت سرمايهد -ج

 نرخ بازده حسابداري -د

 ؟نمي باشدکداميک از موارد زير از عوامل موثر در توزيع سود سهام -10

 سودآوري فرصتهاي سرمايه گذاري -الف

 ماليات -ب

 توسعه شرکت -ج

 تورم موجود در اقتصاد -د

باشد در آنصورت نرخ بازده مورد  1و بتا  %14زار بازده مورد انتظار مجموعه سرمايه گذاري با %8اگر نرخ بازده بدون ريسک -11

 انتظار سهامدار چقدر است؟

 %14 -الف

 %23 -ب

 %20 -ج

 %22 -د

 ريسک مالي عبارت است از ريسک .......-12

 عدم توانايي، به موقع پرداخت اقساط وام. -الف

 ايد.قابل اجتناب، اگر سرمايه گذار در اقدام به سرمايه گذاري در يک مجموعه نم -ب

 نوسان پذيري قيمت اوراق قرضه به خاطر نوسان نرخ بهره. -ج

 ناشي از افزايش نوسان پذيري سود هر سهم به خاطر به کارگيري وام -د

 سال چه مبلغي خواهيم داشت؟ 8سرمايه گذاري کنيم پس از  %5ريال با نرخ  000/100اگر مبلغ -13

 750/147 -الف

 710/140 -ب

 320/155 -ج

 720/159 -د

 طور کلي اگر نرخ سرمايه گذاري بيشتر از ......... باشد اهرم مالي، مطلوب تلقي مي شود؟-14

 هزينه متوسط سرمايه -الف

 هزينه نهايي سرمايه -ب

 نرخ بهره وام -ج

 نرخ بازده سهامداران -د

 اهرم مالي موقعي مطلوب است که:-15



 

 

 اشدنرخ بازده سرمايه گذاري بيشتر از نرخ بهره وام ب -الف

 نرخ بازده سرمايه گذاري بيشتر از نرخ هزينه سرمايه باشد -ب

 نرخ بازده سرمايه گذاري کمتر از نرخ هزينه سرمايه باشد -ج

 نرخ بازده سهامداران بيشتر از نرخ هزينه سرمايه باشد -د

هزينه آن باشد کداميک از موارد در صورتيکه نسبت بدهي افزايش يابد و نرخ بازده سرمايه گذاري وجوه حاصل از وام پيش از -16

 زير صحيح است؟

 ريسک شرکت افزايش يافته و سود سهامداران کاهش خواهد يافت -الف

 ريسک شرکت کاهش يافته و سود سهامداران افزايش خواهد يافت -ب

 ريسک شرکت افزايش يافته و سود سهامداران افزايش خواهد يافت -ج

 داران کاهش خواهد يافتريسک شرکت کاهش يافته و سود سهام -د

کدام يک از گزينه هاي زير نمي تواند شرط لازم براي استفاده از نرخ هزينه سرمايه براي تنزيل جريانهاي نقدي پروژه هاي -17

 سرمايه گذاري باشد؟

 پروژه هاي آتي ريسک مشابهي يا پروژه هاي فعلي شرکت داشته باشند -الف

 ده تغيير نکندسياستهاي تامين مالي شرکت در آين -ب

 حجم سرمايه گذاريهاي شرکت تغيير قابل توجهي نکند -ج

براي تنزيل جريانهاي نقدي پروژه هاي سرمايه گذاري شرکت « نرخ هزينه سرمايه»تمامي موارد فوق شرط لازم براي استفاده از  -د

 هستند

ريال خريداري نموده. در طي  9000هر سهم  برگ سهام شرکت گاما را بمبلغ 145تعداد  1381آقاي رستمي در ابتداي سال -18

ريال  8500ريال سود سهام دريافت کرده و در پايان سال مذکور سهام مذبور از قرار هر سهم  1940سال مذکور به ازاي هر سهم 

 براي آقاي رستمي چقدر بوده است؟ 1381به فروش رساند. بازده اين شرکت سرمايه گذاري در سال 

 درصد 16 -الف

 درصد 56/21 -ب

 درصد94/16 -ج

 درصد -56/6 -د

 ( شرکتهايي که کالاي فاسد شدني دارند، چه انتظار ي داريم ؟roiبراي فرمول دو پونت )-19

 نسبت سود به فروش زياد و نسبت گردش داراييهاي آنها تند و سريع باشد -الف

 نسبت سود به فروش کمي دارند و نسبت گردش داراييهاي آنها کند است -ب

 نسبت سود به فروش زيادي دارند و نسبت به گردش داراييهاي آنها کند است -ج

 نسبت سود به فروش کمي دارند و نسبت گردش داراييهاي آنها تند است -د

باشد در صورتيکه سود خالص شرکت  %30ريال و نسبت بدهي شرکت به دارايي ها  000/100اگر جمع بدهيهاي شرکت آلفا -20

 بازده حقوق صاحبان سهام شرکت الفا چه ميزان است؟ ريال باشد، 000/50

 %21 -الف

 %24 -ب

 %20 -ج

 %27 -د

واحد پولي و بازده حقوق صاحبان  000/100برابر بدهيهاي آن است فروش شرکت  4جمع حقوق صاحبان سهام شرکت باران -21



 

 

 ئيهاي شرکت چند واحد پولي است؟درصد باشد، جمع دارا 40درصد است. در صورتيکه نسبت حاشيه فروش شرکت  20سهام 

 000/200 -الف

 000/250 -ب

 000/150 -ج

 000/350 -د

 کداميک از جملات زير در ارتباط با بازار کارا صحيح است؟-22

 بازار کارا بازاري است که در آن اطلاعات مالي به سرعت در بازار منتشر مي شوند و در قيمت سهام انعکاس مي يابند ؟ -الف

 ارا بازاري است که در آن قيمت سهام روند صعودي مناسب داشته باشدبازار ک -ب

 در هيچکدام از انواع بازار کارا اطلاعات محرمانه وجود ندارد -ج

 در بازار کارا قيمت سهام بر اساس ميزان دارائيهاي شرکت تعين مي شود -د

 ه عاملي مي گردد؟فروش دارائي ثابت به قيمتي بيش از ارزش دفتري )بطور نسيه( موجب چ-23

 کاهش نسبت جاري و افزايش ماليات شرکت -الف

 کاهش نسبت جاري و نسبت آني و افزايش سودآوري -ب

 کاهش دارائي ها و افزايش سودآوري -ج

 افزايش دارائي ها و افزايش نسبت هاي جاري و آني و افزايش سودآوري -د

 دارائيهاي يک شرکت کدام است؟مهمترين نسبت براي اندازه گيري کارآيي استفاده از -24

 نرخ بازده دارائيها -الف

 نسبت جاري -ب

 نسبت گردش موجودي کالا -ج

 نسبت گردش کل دارائيها -د

 علت اينکه در محاسبه نسبت سريع )آني( ارزش موجودي کالا از دارائيهاي جاري کسر مي کنند چيست ؟-25

 ايندرا حذف مي نم fifoو  Lifoمشکلات ناشي از روش  -الف

 احتمال تمام شدن موجودي کالا را بهتر اندازه گيري مي کنند -ب

 موجودي کالا بر خلاف ساير دارائيها جاري فاقد نقدينگي کافي مي باشد -ج

 تخمين بهتري از نسبت جاري بدست آورند. -د

مرتبه  2ريال مي باشد با فرض آنکه گردش دارائيها برابر  2000و جمع کل بدهيهايش مبلغ  %40نسبت بدهي شرکتي برابر -26

 باشد مبلغ فروش برابر چند ريال است؟

 4000 -الف

 6000 -ب

 8000 -ج

 10000 -د

مود. هزينه هاي کارشناسي و غيره بالغ بر که در ابتدا کسر مي شود دريافت ن %12ميليون ريال وام يکساله با نرخ  25شخصي -27

 مبلغ وام بود نرخ بهره موثر چند درصد است؟ 1%

 1/12 -الف

 13 -ب

 6/13 -ج



 

 

 9/14 -د

ميليون ريال وام با نرخ بهره  200ميليون ريال است شرکتي قصد دارد  500براي اجراي طرح سرمايه گذاري که هزينه آن -28

و نرخ بازده مورد  %20بقي را از محل اندوخته کردن سود بکار گيرد. اگر نرخ ماليات شرکت ميليون ريال ما 300در سال و  13%

 در سال باشد  نرخ سرمايه بکار رفته در اين طرح چقدر است ؟ %30توقع سهامداران شرکت 

 %2/17 -الف

 %5/16 -ب

 %20 -ج

 %16/22 -د

ميليون ريال  2000و  %150ميليون ريال با بهره  1000بمبلغ شرکتي براي تامين مالي پروژه سرمايه گذاري خود از وامي -29

باشد متوسط نرخ  %30و نرخ ماليات شرکت  %20افزيش سرمايه استفاده کرده است اگر نرخ بازده مورد توجه سهامداران شرکت 

 هزينه سرمايه شرکت چقدر است؟

 175/0 -الف

 183/0 -ب

 168/0 -ج

 128/0 -د

 ريالي مستهلک شود؟ 7581/3ريالي با اقساط  750000د چند سال طول مي کشد تا يک وام درص 25با فرض نرخ بهره -30

 سال 3 -الف

 سال 4 -ب

 سال 5 -ج

 سال 7 -د

در صورتيکه نسبت بدهي افزايش يابد و نرخ بازده سرمايه گذاري وجوه حاصل از وام پيش از هزينه آن باشد کداميک از موارد -31

 زير صحيح است؟

 رکت افزايش يافته و سود سهامداران کاهش خواهد يافتريسک ش -الف

 ريسک شرکت کاهش يافته و سود سهامداران افزايش خواهد يافت -ب

 ريسک شرکت افزايش يافته و سود سهامداران افزايش خواهد يافت -ج

 ريسک شرکت کاهش يافته و سود سهامداران کاهش خواهد يافت -د

 شرکت تاثير مي گذارند کدامند؟ عواملي که در ميزان سود پرداختي-32

 نرخ رشد شرکت قراردادهاي محدود کننده وام -الف

 قراردادهاي محدود کننده ميزان سوددهي شرکت و نقطه نظر سهامداران -ب

 تقسيم مجمع عمومي، درجه اهرم مالي شرکت و توانايي تامين مالي آن -ج

 رجه اهرم مالي شرکتنرخ رشد،قراردادهاي محدود کننده،تسيم مجمع عموميؤد -د

 ( در مديريت مالي چيست؟frictoمفهوم روش فريکتو )-33

 روش ارزيابي مخاطره -الف

 روش ارزيابي سود -ب

 روش ارزيابي قيمت سهام -ج

 روش ارزيابي انتخاب منابع مختلف -د



 

 

 به مفهوم چيست؟ npvمنفي بودن -34

 باشد نرخ بازده پروژه کمتر از حداقل نرخ مورد انتظار مي -الف

 نرخ بازده پروژه برابر حداقل نرخ مورد انتظار مي باشد -ب

 نرخ بازده پروژه بيشتر از حداقل نرخ مورد انتظار مي باشد -ج

 نرخ بازده پروژه برابر با نرخ هزينه بهره مي باشد -د

 معايب دوره بازگشت سرمايه کداميک از موارد زير است؟-35

 ه را در نظر نمي گيردمحاسبه آن آسان است و نرخ بهر -الف

 ارزش فعلي خالص و نرخ بازده داخلي را مورد توجه قرار نمي دهد -ب

 ارزش زماني پول و سود آوري طرحهاي مختلف سرمايه گذاري را مورد توجه قرار نمي دهد -ج

 بودجه بعدي سرمايه اي و هزينه هاي مالي )بهره( را مورد توجه قرار نمي دهد -د

 زير بعنوان ريسک غير سيستماتيک محسوب مي شود؟ کداميک از موارد-36

 ريسک قدرت خريد -الف

 ريسک مديريت -ب

 ريسک نرخ بهره -ج

 ريسک بازده -د

 درصد باشد چند سال طول مي کشد تا مبلغ سرمايه گذاري دو برابر شود؟ 92/18در صورتيکه نرخ بهره -37

 سال 2 -الف

 سال 3 -ب

 سال 4 -ج

 سال 5 -د

باشد نرخ بازده مورد انتظار سهام شرکت الف  2/1و بتاي شرکت الف  %6، نرخ بهره بدون ريسک %14ده کل بازار اگر نرخ باز-38

 چه مبلغي است؟

 %6/15 -الف

 %14 -ب

 %6 -ج

 %3 -د

 است که در آن...  . ebitنقطه بي تفاوتي دو راه تامين مالي در سطحي از  ebit-epsدر تجزيه و تحليل -39

 ي هزينه هاي بهره را پوشش مي دهد.سود عمليات -الف

 سود نقدي در راه تامين مالي مساوي باشد -ب

 سود هر سهم در راه تامين مالي مساوي است -ج

 سود عملياتي هزينه هاي بهره و سود سهام ممتاز را پوشش دهد -د

سال است خريداري  2رسيد آن و سر %10ريال که نرخ بهره آن سالانه1000شخصي قصد دارد اوراق قرضه اي به ارزش اسمي-40

 باشد ارزش اين قرضه چقدر است؟ %15نمايد.اگر نرخ بازده مورد انتظار اين شخص 

 ريال 1000 -الف

 ريال 666 -ب

 ريال 918 -ج



 

 

 ريال 1500 -د

واهد رشد افزايش خ %2ريال است اگر پيش بيني سود در سالهاي آتي با  100سود نقدي هر سهم شرکت بهرام در سال آينده -41

 باشد قيمت سهام مذکور چند ريال است؟ %7يافت و نرخ بازده مورد انتظار 

 1000 -الف

 1112 -ب

 1429 -ج

 2000 -د

 مطلوبيت نهائي پول براي يک شخص گريزان از ريسک به چه صورتي است؟-42

 صعودي مي باشد -الف

 ثابت مي باشد -ب

 نزولي مي باشد -ج

 صفر مي باشد -د

ميليون ريال است. چند  250و سود عملياتي آن برابر با  1000، فروش شرکت برابر  2تي شرکتي برابر با درجه اهرم عمليا-43

 درصد کاهش در فروش موجب مي شود که سود عملياتي شرکت برابر صفر گردد؟

 %5/12 -الف

 %25 -ب

 %50 -ج

 %55 -د

 درجه اهرم مرکب نشان دهنده چيست؟-44

 زاء يک درصد تغيير در فروش است.درصد تغيير سود خالص به ا -الف

 درصد تغيير سود خالص به ازاء يک درصد تغيير در سود عملياتي است. -ب

 درصد تغيير سود عملياتي بازاء يک درصد تغيير در فروش است. -ج

 درصد تغيير سود عملياتي بازاء يک درصد تغيير در درآمد است. -د

 به چه معناست؟ اگر درجه اهرم مالي شرکتي بالا باشد اين-45

 هزينه متغير شرکت پائين مي باشد -الف

 سود خالص شرکت بالا مي باشد -ب

 سود عملياتي شرکت بالا مي باشد -ج

 سود خالص شرکت حساسيت زيادي نسبت به نوسان پذيري سود عملياتي دارد -د

يش يابند کداميک از موارد زير صحيح افزا %20ميليون ريال است اگر فروش و هزينه هاي متغير هر کدام  10سود شرکتي -46

 است؟

 درجه اهرم عملياتي تغيير نمي کند -الف

 درجه اهرم عملياتي کاهش مي يابد -ب

 درجه اهرم عملياتي افزايش مي يابد -ج

 فروش در نقطه سر به سر کاهش مي يابد -د

 شرکتها با نسبت اهرمي پائين در مواقع رکود اقتصادي ........ .-47

 ار سود کمتري دارندانتظ -الف



 

 

 ريسک زيان کمتري دارند -ب

 زيان بيشتري خواهند داشت -ج

 کاهش نقدينگي زيادي دارند -د

افزايش دهيم فروش چند  %30است. اگر بخواهيم سود عملياتي را به  2و درجه اهرم مالي  3در شرکتي درجه اهرم مرکب -48

 درصد بايد افزايش يابد؟

 %45 -الف

 %90 -ب

 %10 -ج

 %20 -د

است اگر فروش يک ميليون ريال و افزايش يابد، سود قبل از بهره و ماليات )سود  2 (dfl)در شرکتي درجه اهرم مالي -49

 ( شرکت چقدر است؟dclريال افزايش پيدا مي کند. درجه اهرم مرکب ) 1500000عملياتي( 

 5/1الف(  -الف

 2ب(  -ب

 4ج(  -ج

 3د(  -د

افزايش يابد سود خالص چند درصد افزايش  %50است. اگر فروش  2و درجه اهرم مالي  3ي در شرکتي درجه اهرم عمليات-50

 خواهد يافت؟

 %15 -الف

 %100 -ب

 %300 -ج

 %50 -د

 


